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1. Napisz ponizszy fragment tekstu uzywajac odpowiednich czcionek, wielkosci, stylu, formatu, ustalajac
odpowiednie wielko$ci marginesow i akapitu.

WIELKOSC MARGINESOW: LEWY - 0,5 cm, PRAWY — 1,5 cm, GORNY -2 cm, DOLNY -2 cm,
NA OPRAWE — lcm, NAGLOWKA — 0,5 cm, STOPKI — 1 cm

Racigz dnia 00-05-15

shapit 1,5 cm Reforma edukacji wprowadzita do szkét wiele zmian. Zmienity sie zadania

oswiaty i nauczycieli, szkota stata sie bardziej przyjazna dla uczniéw.

Arial 13

Giownym jej celem stato sie ksztafttowanie
cztowieka, ktory zabtysnie inteligencjag 1
bedzie potrafit zachowac¢ sie w kazdej sytuacji.

Courier New 18

Taka osoba bedzie dobrze przygotowana do doroslego zvcia i podola

wszystkim zadaniom stawianym przez los.
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1) Urzqd rejonowy w Plonsku
2) Filie Rejonowego Urzedu Pracy w Plonsku

3) PKO Bank Paristwowy w Plorisku — Ekspozytura nr 2 w Raciqzu

Times New Roman 10 Times New Roman

H,SO,4
m2
H>O
km?

Arial 12

2. Zastosuj tabulatory: prawy — 4, lewy — 5, dziesi¢tny — 10, do $rodka — 15 i napisz:

Nazwisko Imie¢ kwota wptaty miesiagc wplaty %
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Wiechowska Monika 234,50 styczen 2
Sarnowska Izabela 341,04 luty =
Kaczmarczyk Jan 1234,00 marzec =
£
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Za jedna pomylke obnizana jest ocena o potowg
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